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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA. 

 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 31ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao 

Vereador Rafael, para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia:  

APRESENTAÇÃO: 1) INDICAÇÃO Nº 83, de 11 de outubro de 2024, de autoria do 

Vereador Rafael Lopes, INDICA, ao Chefe do Poder Executivo, que seja feita pavimentação 

asfáltica na rua Ricardo Cantanhede trecho entre a Rua João Batista e Rua Afonso José no 

Setor 01, a pedido do morador Luiz Carlos.2) INDICAÇÃO Nº 84, de 11 de outubro de 

2024, de autoria do Vereador Rafael Lopes, INDICA, ao Chefe do Poder Executivo, que seja 

feita pavimentação asfáltica na rua 1º de Maio no Setor 06, a pedido da moradora 

Edneia.3) INDICAÇÃO Nº 85, de 11 de outubro de 2024, de autoria do Vereador Rafael 

Lopes, INDICA, ao Chefe do Poder Executivo, que seja feita a implantação de 

climatizadores industriais para o Feirão do Produtor. PASSOU PARA O PEQUENO 

EXPEDIENTE: 1) Vereador Schimitt: solicita ao poder executivo que seja feito o estudo 

de viabilidade, para que seja feito o aumento de carga no transformador elétrico da escola 

JK. localizada na linha 617. 2)Vereador Rafael Lopes: indica ao chefe do poder executivo 

que seja construída a casa do autista, conforme modelo de ouro preto do Oeste, 

oferecendo os serviços necessários para nossas crianças com espectro autista, 

fonoaudiólogos, psicólogos, terapeuta ocupacional, pedagogos, serviço social e 

acolhimento. 3)Vereador Rafael Lopes: Indica ao chefe do poder executivo repasse 

municipal, estadual e federal para construção e a criação da sede própria da aja para 

oferecer atendimento as crianças e demais pessoas com espectro autista- oferecendo os 

cuidados básicos para a nossa sociedade: fonoaudiólogos, psicólogos, terapeuta 

ocupacional, pedagogos, serviço social e acolhimento. PASSOU PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE: SE INSCREVERAM NO GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES: SCHIMIT, 

CHIQUINHO, RAFAEL, SOL e MARCÃO,QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA 

TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO, PASSOU PARA A LEITURA DAS 

INDICAÇÕES: 1) INDICAÇÃO Nº 83, de 11 de outubro de 2024, de autoria do Vereador 

Rafael Lopes, Indica, ao Chefe do Poder Executivo, que seja feita pavimentação asfáltica na 

rua Ricardo Cantanhede trecho entre a Rua João Batista e Rua Afonso José no Setor 01, a 
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pedido do morador Luiz Carlos.2) INDICAÇÃO Nº 84, de 11 de outubro de 2024, de 

autoria do Vereador Rafael Lopes, Indica, ao Chefe do Poder Executivo, que seja 

feita pavimentação asfáltica na rua 1º de Maio no Setor 06, a pedido da moradora 

Edneia.3) INDICAÇÃO Nº 85, de 11 de outubro de 2024, de autoria do Vereador Rafael 

Lopes, Indica, ao Chefe do Poder Executivo, que seja feita a implantação de climatizadores 

industriais para o Feirão do Produtor. INDICAÇOES VERBAL: 1)Vereador 

Schimitt: Solicita ao Poder Executivo que seja feito o estudo de viabilidade, para que seja 

feito o aumento de carga no transformador elétrico da Escola JK. localizada na linha 

617. 2)Vereador Rafael Lopes: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja construída a 

casa do Autista, conforme modelo de Ouro Preto do Oeste, oferecendo os serviços 

necessários para nossas crianças com Espectro Autista, fonoaudiólogos, psicólogos, 

terapeuta ocupacional, pedagogos, serviço social e acolhimento. 3)Vereador Rafael 

Lopes: Indica ao Chefe do Poder Executivo repasse Municipal, Estadual e Federal para 

construção e a criação da sede própria da AJA, para oferecer atendimento as crianças e 

demais pessoas com Espectro Autista- oferecendo os cuidados básicos para a nossa 

sociedade: fonoaudiólogos, psicólogos, terapeuta ocupacional, pedagogos, serviço social e 

acolhimento. Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Ilson 

Pedro Félix, agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por 

encerrada a presente Sessão. Eu Cleonilson Aguiar do Nascimento, Diretor de Secretaria 

Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Ilson Pedro Félix, Jaru, 14 de outubro de 2024. 

  

 

 

ILSON PEDRO FÉLIX  
Presidente – CMJ 

 


